

# Protokoll der Fachschaft der Politik

15. Dezember 2014

## Pop 9. STURA Bericht

- UB ≠ Unumkehrbarkeit
  - Sonnenenergie
  - Erdwärme

Warum brennt da immer Lichte?  
Warum liegt da eigentlich Stroh?  
→ Fahrrad-Stellplätze

- Deutscher Gewerkschaftsbund
  - Vorstellung: Hochschularbeit

- Verwaltungsrat SWFR
  - Nachhaltigkeitswettbewerb
  - Herbstfest Händel Wohlfühlen

- Antrag Finanzierung Kaffeemaschine
  - haben wir es schon beschlossen

- BEWERBUNGEN: Abstimmung en bloque
  - Gleichstellungskommission: Anna Tennberg
  - Referat politische Bildung: Sören Raris

(- DSM - Schlichtungsgremium

→ Einstimmig angenommen

- Referat für Tierrecht

pro

wichtiges Thema

wenn sich Leute engagieren wollen — y not?

kann man auch wieder abschaffen, wenns nicht läuft

Tierrechtswuppe will es machen

contra

es schon viele Referate

gibts schon im Umwelterferat

Matthias will Referat einrichten, aber wer leitet

Gibt es genug Leute dafür?



→ Dafür: 12      Dagegen: 7  
Enthaltungen: pol.: 1      pess.: 1

Mittwoch im ASTA Weihnachtsfeier.

22.01.15 Sozio Sause.

## Top 2 Rathaus - Mietpatenschaft

- eigenständiges Haus auf dem Grotthus Gelände
- Zufluchtsort für Flüchtlinge & Menschen ohne Papiere
- 10 € pro QM
- 1000 € auf dem Konto
- 2 QM → mit Überwältigender Mehrheit angenommen  
auf 1 Jahr: zwei nebeneinander liegende mit: Fachschaft Politik & liest auch  
mit einer Gegenstimme von MP angenommen.

### 2.1 RDL

- spende deinen Pfand für RDL (Kaffeeverkauf) → 20 €

## Pop 3 Party

- 17.01.15 Uhrzeit 22:00 - 05:00 Uhr
- Eintritt: 3 € (?) → ist immer noch ne FS Party (angenommen)
- ab 17 Uhr ins Artik zum Aufbau
- Raummiete: 300 € / Putzen: selber oder 50 €  
→ eher selber (gewichst ist schnell)
- GEMA: wir kümmern uns drum 100 € - 150 €
- Türsteher: 280 € (Eigene vom Artik) für 7 Stunden
- DJs → 2 Floors / 7 Stunden (~100 - 150 €)
- Musikrichtungspräferenz? Ein Floor (d. größere) eher Mainstream  
der Andere Floor (des kleiner) Spezielle  
→ Diskussion: AK Party
- Garderobe übernehmen wir & Kasse
- Deko → Party-Plakate
- Getränke, die dort nicht verkauft werden können wir verkaufen  
(z.B. absopackter Shit)

## zu Top 3 Party

- VIP-Bereich: Abgrenzung des Hauptdancefloors für uns
- Beleuchtung: eher spärlich. Wir können uns drum → in was findet sich bestimmt was
- nächstes Treffen am Mittwoch 17.12.14 um 13 Uhr im Artik.

## TOP 3.1 Plakate

- Abstimmung per Doodle & Dropbox
- Bei 3-Nein Stimmen fällt das Plakat

## Pop 4 Exkursion

- Finanzierung: läuft. Anfragen sind gestartet.
- Exkursions-Top → dafür wird Dotent benötigt. Bis 15.1. einreichen
- Baumann ist harter Konkurrent. Irland sinkt doch!
- wir bewerben uns wohl „eher nicht“ → Whaaaaat?

## TOP 5 Fuck-Rat

- Was passiert wenn Studienleistung nicht bestanden, Prüfungsleistung aber schon? In einem Modul.
- ECTS Punkte nur beim Bestehen von beidem.
- eher so Verständnis- & Definitionsfragen...

## top 6 sonstiges

- BERTA verteilen und auslegen → morgen!  
vor der Mensa Cafés der Uni
- Alühweintinken K&U: Donnerstag Abend
- Plakat-Treffen: Donnerstag 18.12.14 19:30 Uhr
- Sitzung am 5.1.15? → eher nicht, aber Doodle